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N CBOM CTB QﬂOraPM(*)M@ a>0,b>0,c>0, c#1,n#1
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*Peruth ypaBHEHHUE — 3TO 3HAYUT HAUTHU BCE €r0 KOPHU (pEIICHNS)
WJIM YCTaHOBHUTH, UTO UX HET. o]
*KopHeM (pelienreM) ypaBHEHUS Ha3bIBA€TCS YHCII0, KOTOPOE MPH
MOJICTAHOBKE B YpaBHEHHME IIPEBpaIlaeT €ro B BEpHOE PaBEHCTBO.
2x2=4
4x4 =16
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IIpu penreHuu JJorapudMUUIECKNX YypaBHEHUN
JAaCTO MCIOJIb3YIOTCA CJAEAYIOIHEe METOAbI:

R
/| + Pemenue YPaBHEHUW Ha QCHOBAHUU __ONPEOCNEHUS i
o Joz2apugdhma, Hampumep, ypaBHeHHMe = b (a > 0, a# 1, B
R b>0 ) uMeeT pelicHue X =a . AR
-  MeTon NOTEHIUPOBAHUS , T.€. IEPEXOA OT ypaBHEeHUs log . : ,
1 af(x)= loga@(x) k ypasHenuio crienctBuio f( X) = ¢(x); /1

* Memoo0 88edenus HOBbIX NEPEMEHHBLX ;|

* Memoo0 nocapumuposanus , m.e. nepexoo om YypaeHeHUs
e (X)) = @(x) k ypasnenuro log af( x) = log a ¢(x)

A 5‘:—:)_« 2x2=4
v * Ilpumenenue ocHo8HO2O N02apupmuuecko2o modcoecmea o
5x5=25
* Memoo npugedenus no2apu@dmos Kk 0OHOMY U MOMY dHce 5%
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1.MeTOA peweHnsa ¢ noMoLWwbio
onpepeneHus

log, x = 2

log, 4 = 2

logg 5 X = 2

log: x = -2




2. Pelwnte ypaBHeHNA MeToA4OM
NoTeHUMpoBaHUA:

e a) log2 (3x—6) =log2 (2x — 3);
* 0) logb (14 — 4x) = logb (2x + 2);

* B) log0,5 (7x — 9) = 10g0,5 (x — 3);

* 1) log0,2 (12x + 8) =log0,2 (11x + 7).
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lg> x> —10lgx+1=0

3.PewinTte ypaBHEeHUS METOAOM
BBeOeHUsA BCroMoratenbHOW
nepeMeHHOM:

g’ x’ —10lgx+1=0

log; x —4log, x +3=0;
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